



BURMISTRZ ROGOŹNA

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 24.06.2024 r.
INTZ.271.28.2024

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: pytania do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: **Remont budynku Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Pruścach**

Z uwagi na pytania do SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego dnia 21.06.2024 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Proszę o uszczegółowienie parametrów wykładzin jak np. homogeniczna czy heterogeniczna, grubość, twardość, ścieralność, antypoślizgowość itp.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Rodzaj wykładziny homogeniczna PCV, klasa użytkowa – obiektowa min. 31, certyfikat trudnopalności – Bfl lub Cfl, antypoślizgowa DS, warstwa użytkowa – min. 0,5 mm, parametry techniczne potwierdzone certyfikatem.

Pytanie nr 2:

Proszę o uszczegółowienie wymagań dla rolet materiałowych jak np. sposób montażu, materiał, przepuszczalność itp.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Roleta ścienna, sposób montażu na ścianie, rodzaj materiału 100% poliester, gramatura min. 285g/m², 100% zaciemnienia.

Pytanie nr 3:

Proszę o uszczegółowienie parametrów opraw żarowych sufitowych.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Oprawy oświetleniowe typu A LED 40W, 120x30 cm, strumień świetlny 3600 lumenów, barwa światła powyżej 4000 K.s

Burmistrz

Łukasz Zaranek